CeMmHajauaToe Mas, cpeia

BU3UTHAA KapTO4Ka = BU3UTKa

3a4HMNE MbIC/U
Y Hero HeT 3a4HNX Mbicnen (CEKPETHbIX HAMEPEHUIA)

cny>+<6a NCUXO0IOrMYECKOM noaaepxku

He Hy»XeH onbIT paboTbl
= He HY)XXHO MMEeTb ONbIT PaboTbl
= onbIT paboTbl He TpebyeTcA

TpeboBatb
TpeboBaTbCA
Komy? + TpebyeTcs + AnA yero? + Kyaa?
ONs Koro?
Ham TpebytoTca coTpyaHuUKM ana pabotbl B oduce.
Ham Hy»KHbl COTPYAHUKK
Mbl MLLEM COTPYAHUKOB

06bABNATL — 06BABUTH
obbaBneHue

HabupaTb — HabpaTb
Habop

BOAMTE/IbCKME NpaBa
obpawatbca — 0bpaTmTbCa
y4acTBoBaThb + rae? B Yém?
npwBaeKaTb — Np1BAeYb

3Ta KHWra NpUBAEKIA MOE BHUMaHWeE.
npuBAeKaTe bHbIM YeNoBeK
npuBAeKaTeNbHOCTb

MacCTepCcTBoO

MogenbHoe areHTCTBO NPOBOAUT KOHKYPC.
KoHKypc npoBoguTca.

AONKHOCTb
BaKaHTHaA OO/IXKHOCTb

3amellatb MecCTo

3aaBneHne
3aABKa

Al npounTan Bawe obbvABNEHUE + rae?
Al 3BOHI0 NO Bawemy obbaBAEHUIO + rae?

f1 xouy (A xoTen 6bl) y3HaTb HEKOTOPYIO NHPOPMaLMIO.
...................................... 3a4aTb HECKO/1IbKO BOMPOCOB.

Korga (B Kakoi CpOK) HY»KHO Noaatb 3aABaAeHne?

CKOJIbKO AHEe OTNycKa y meHs byaeT?
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Kakoli y Bac pexxnum pabotbl?

loe HaxoguTcs Baw opuc?

CKONbKO COTPYAHMKOB B Ballelh KOMMNAHUMU?
coumanbHble rapaHTUm

KaKkue y Bac coumanbHble rapaHTum?

CKO/IbKO NpoaonKaeTcs paboumnin AeHb?

KaKko# pocT TpebyeTca?
OH cnpocun, 3Hato /N A aHTNIMNCKUIA A3bIK.

onbIT 06LWEeHMA Ha A3bIKe
Ha KakoM ypOBHE HY¥KHO 3HaTb 3TU A3bIKK?

OHa xo4eT noNy4mTb PaboTy cekpeTapa / cekpeTapém.
OHa xoyeT paboTaTb CEKpEeTapPEM.

Y BCEX COTPYAHUKOB €CTb MeAMLMHCKaA CTPaxoBKa.

Al Xouy HalT1 PaboTy, HO Y MEHA HeT CNeunanbHOCTH.
He mor 6bl Tbl NOCOBETOBATL MHE YTO-HUOYAb?

Al HAWEnN HeCKO/IbKO 06bABNEHUI U HE MOTY BbIOpaThb.
Tbl He mor 6bl aTb MHe coBeT?

3apaBscTBy#, Baca!

A1 6b1n pag, NoNY4YUTb TBOE NUCbMO.

Tbl Npocua NnomoYb Tebe BbIbpaTb 06bABNEHME, YTOObLI MOYYUTb CNELUANbHOCTD.
Tbl NPOCUA NOCOBETOBATD, FAE NOAYYUTb CNELMANbHOCTb.

A npounTan (rae?) HECKOIbKO 06BABNEHUI U AYMALO, UTO ...

A cunTalo, YTo ......e.ee. , MOTOMY YTO ..............

Hagetocb, 4To moit coBeT (3Ta MHPopmauus) Tebe NomorKeT.
COBETOBATb — MOCOBETOBATH

A coBeTylo Tebe

A1 xouy nocoBeToBaTb Tebe

A xouy gatb Tebe coset

3T0 CTOUT + uTO caenaTb?
370 He CTOUT + YTO AenaTtb?

A 4YTO ecnum Ham ycTpouTb 6apbekto?
A uto ecnu Tebe NnocTynUTb Ha PU3NYECKNI daKyNbTeT?

XopoLwo 6bl Tebe neysb cnaTb.
Al xoTen 6bl neyb cnaTb.

A noyemy 6bl Tebe He neyb cnaTb NOpaHbLUe ceroaHA?
A coBeTylo Tebe NO3BOHUTb EMY CaAMOMW.

y3HaTb O YesioBeke (y3HaTb MHbOpMaLmio)
y3HaTb YenoBekKa (nyywe noHaTb, y3HaTb XapakTep)
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A1 coBeTyto Tebe Nnogymathb eLLé pas.
A1 coBeTyto Tebe Nnogymatb Kak cieayer.

Tebe cnesyet NPoYUTaTb 3Ty KHUTY.

MCKaTb — NOUCKaTb
HaXoAMUTb - HAUTK

AaTb B3ATKY
XopolLwo 6bl Tebe ymbITbCA X0N04HOW BOAOM, YTOObI MOYyBCTBOBATL ceba 6ogpee.
6oapbin

A xouy, 4TO6bI 6bIT MUP BO BCEM MUpeE.

CPOYHO

MOpPEenpoAaYyKTbI

MOJIUTbCA — MOMONUTLCA

o6paTuTbCA K topucty / B cya,

6upKa Tpyaa

nocobue no 6espaboTtunye
6e3paboTHbIN

6e3paboTmua

nepcoHaa KoMNaHum

OH Hawén paboTy No NpoTekumn apyra.
YCTPOUTLCA Ha paboTy

Xopouwyto paboTy Bam Bpag, 1M HanAayT.

BPAL M HaBpsag An
nyTb = cnocob = meToz,

0 Yém MAET peyb = 0 YEM roBOPAT

MMETb 3HaYeHne = BbITb BaXKHbIM
OnbiTH o6pa303aHMe 3Ha4YeHnA He UMEIOT.

cobCcTBEHHbIN YaCTHbIN BUsHec

BapPWaHTbI
1) noiATK Ha BupKy Tpyaa

2) e B areHTCTBO NO TPYAOYCTPOMCTBY
3) camocToATeNbHO

4) npoiiTn nepeobyyeHne

5) yepes 3HaKOMbIX

6) opraHM3oBaTb COBCTBEHHbI BU3HEC

JomaliHee 3agaHune
1) HanucaTb ananor «3BOHOK Mo TesfiepoHy No 06bABNEHUIO»
2) cTp.45, Ne4 (okono 70-80 cnioB, He cunTan nNpeasioru)
3) cTp.10, No7 (He pas, HM pasy He)




